



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Public Works and Government Services / Travaux  
publics et services gouvernementaux  
Kingston Procurement  
Des Acquisitions Kingston  
86 Clarence Street, 2nd floor  
Kingston  
Ontario  
K7L 1X3  
Bid Fax: (613) 545-8067

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY  
REQUIREMENT

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Public Works and Government Services / Travaux  
publics et services gouvernementaux  
Kingston Procurement  
Des Acquisitions Kingston  
86 Clarence Street, 2nd floor  
Kingston  
Ontario  
K7L 1X3

<b>Title - Sujet</b> Grounds Maintenance	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W6837-174770/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W6837-17-4770	<b>Date</b> 2017-05-10
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$KIN-615-7190	
<b>File No. - N° de dossier</b> KIN-6-46258 (615)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2017-06-07</b>	
<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Denbeigh, Andrew	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> kin615
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 484-1586 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (613) 545-8067
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'offre  
W6837-174770/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
W6837-17-4770

Amd. No. - N° de la modif.  
004  
File No. - N° du dossier  
KIN-6-46258

Buyer ID - Id de l'acheteur  
kin615  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

## **Amendment 004 to Solicitation W6837-174770/A – Grounds Maintenance**

The purpose of this amendment is to:

- 1. Address Questions received from Bidders;**
  - 2. Include Electronic Attachment “Appendix 1 to Annex “A” – Site Plan”**
- 

1.

**Question 1:** I would like to confirm - there is no mandatory site meeting?

**Answer 1:** Correct. There is no mandatory site meeting.

**Question 2:** Peterborough Armoury is listed as a satellite location, yet there is no description of the work at this location. Is Peterborough Armoury part of the satellite locations?

**Answer 2:** Yes, Peterborough Armoury is part of the satellite locations. There is no planned maintenance services at this time, but if work is required at this location it will be performed through Task Authorizations as necessary.

---

2.

See “Attachments” under the Tender Notice for Appendix 1 to Annex “A” – Site Plan.

---

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED**